

完善能源电力保供长效机制

省政协领导杨岳一行来通调研

晚报讯 昨天,省政协副主席杨岳率队来通,实地考察如东洋口港中石油江苏LNG接收站项目,就完善能源电力保供长效机制情况开展专题调研。市委书记王晖,市委副书记、市长吴新明,市政协主席黄巍东参加相关活动。

根据“十四五”能源规划,我市将打造能源蓝色清洁示范区,加快构建以新能源为主体的新型电力系统。我市在省内率先发展海上风电产业,截至2021年年底,全市海上风电累计装机规模占全省一半。作为全国第一家潮间带风电试验场的诞生地,如东一直走在风能利用的前列,今年一季度,如东风电发电量超过社会总用电量,实现了净输出。杨岳认真听取了新能源利用、发电等情况,希望南通用足用好风能等可再生资源,持续提升清洁能源外送能力,

为全省能源结构优化调整贡献力量。

液化天然气(LNG)是重点发展的清洁能源。南通是全国最大的LNG接收地,已先后建成LNG接收站两座。其中,中石油江苏如东LNG接收站于2011年建成投运,到去年年底已累计接卸来自25个国家和地区的LNG4190余万吨。杨岳一行走进中石油江苏如东LNG接收站规划展示厅、中央控制室、储罐区等地,详细了解规划建设、LNG接卸储运等情况。杨岳希望南通在冷能综合利用等方面下功夫,带动相关产业集聚和发展。同时要加快推进接收站、调峰储备库等项目,打造LNG能源高地,为区域能源安全提供坚实保障。

市领导陆卫东、王洪涛、单晓鸣、金元,市政府秘书长凌屹,市政协秘书长邵怀德参加相关活动。 记者朱文君

市人大常委会召开党组及机关理论中心组学习会 担责敢为谋创新 尽责有为促落实

晚报讯 昨天,市人大常委会召开党组及机关理论中心组专题学习会,学习习近平总书记近期重要讲话精神,第一时间传达学习省委人大工作会议精神。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并领学相关会议精神。

庄中秋强调,省委人大工作会议对我们更深刻地领会中央人大工作会议及习近平总书记重要讲话精神,更准确地把握新时代全省人大工作努力方向和重点任务,更有效地促进地方人大创新履职、积极作为,具有很强的现实指导意义。市人大常委会党组及机关全体党员干部要知责思为强根基,担责敢为谋创新,尽责有为促落实。

他要求,要将学习省委人大工作会议精神作为当前的重要政治任务,进一步把握要义、融会贯通、宣传发

动,做到全面系统学习,主动思考研究,筑牢思想根基。要主动适应新部署新要求,将创新作为推动人大工作接续发展的不竭动力,进一步强化观念、方式、机制创新,使人大工作在创新中发展、在创新中提高,打造更多有南通特色、时代特色的工作品牌,扎实推动高质量立法、高水平决定、高效能监督、高标准履职。要以“答卷人”的责任感和使命感,把落实省委人大工作会议精神和正在开展的全市“机关作风建设提升年”活动相结合,在贯彻落实、推进工作、自我完善上下功夫,打造一支结构合理、梯次连续、充满活力的干部队伍,推动省委人大工作会议精神在我市落地生根、开花结果。

市人大常委会副主任、党组副书记姜永华,副主任葛玉琴、陈本高,市人大常委会党组成员陈俊、陈勇、沈红星,秘书长朱进华参加学习。 记者张烨

牢记谆谆嘱托 建设幸福南通

强国复兴有我主题宣传活动启动



晚报讯 昨天下午,我市在海门举行强国复兴有我——南通市“牢记谆谆嘱托 建设幸福南通”主题宣传活动启动仪式暨现场观摩活动,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届历次全会精神,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。市委副书记、宣传部部长沈雷出席活动。

当天,“学习新思想 喜迎二十大”万场主题宣讲进基层活动同时启动。本次宣讲活动全市计划安排1万场,自5月起到9月结束,历时5个月。市党的创新理论“燎原”宣讲团及各县(市、区)“燎原”宣讲团分队将深入基

层一线、改革前沿、新时代文明实践中心(所、站)等,紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线,聚焦首要政治任务,讲清讲透习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、内涵要义。聚焦新时代这十年,讲清讲透党的十八大以来形成的原创性思想、变革性实践、突破性进展和标志性成果。聚焦强国复兴要求,讲清讲透全面建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦的宏伟蓝图和省、市党代会精神,按照“学深悟透、饱含情感、答疑解惑、遵规守矩”的要求,着力用习近平新时代中国特色社会主义思想武装人、用新时代伟大成就鼓舞人、用强国复兴历史使命激励人。 记者卢兆欣

吴新明调研南通开发区重点外资企业时强调
**奋力打造营商环境最高地
通城活力新中心**

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长吴新明率队,赴南通经济技术开发区部分重点外资外贸企业走访调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于做好稳外贸稳外资工作的重要指示精神,按照中央、省部署要求和“招商引资突破年”“营商环境提升年”活动既定安排,统筹推进疫情防控和经济社会发展,抢抓机遇、扛起担当,奋力打造营商环境最高地、通城活力新中心。

吴新明一行首先来到宝泰菱工程塑料(南通)有限公司,详细了解企业产品、销售以及搬迁升级项目建设等情况。该企业积极参与地方发展,将现有化工北区的6万吨工程塑料生产线搬迁至化工南区升级建设,吴新明对此表示肯定。他说,属地要不折不扣落实长江大保护要求,加快新一轮空间再造行动,坚持绿色转型、安全发展,对关停搬迁的企业逐一开展“回头看”,确保“两断三清”到位。同时他指出,化工企业在经济发展中发挥着重要作用,相关企业要主动融入新发展格局,加大技术改造,提升自动化管理水平,努力实现良性健康发展。

德国德之馨南通生产基地致力于香精香料、天然配料、宠物食品的生产与研发,订单饱满。吴新明走进企业生产车间,察看日化香精C自动加料系统,了解产品生产经营、物料运输等情况。当得知企业去年应税销售大幅提升、今年增资扩产工作有序推进时,吴新明对此高度赞赏,鼓励企业在做好疫情防控的同时,积极对接市场需求,不断开拓发展新空间,进一步提升产品在全球市场的占有率。

在南通一德实业有限公司的沿江岸线码头,吴新明向企业负责人详细

了解在手订单、销售利润以及口岸疫情防控等情况。今年以来,该企业销售、利润、税收均实现大幅增长,他充分肯定其发展劲头,希望企业时刻绷紧安全生产、疫情防控这根弦,落实落细企业主体责任,在保障安全的前提下,坚守实业,加快“智改数转”,实现更好更快发展,为全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

在随后召开的座谈会上,吴新明听取了南通开发区经济社会发展情况汇报。他指出,今年以来,南通开发区经济指标稳中有进、招商引资量质并举、项目建设速效同增、营商环境更趋优化、社会大局安定和谐,呈现出良好的发展态势。但在规模体量、产业层次、创新能力等方面还有提升空间,要找准自身定位,坚决扛起“经济发展主战场、招商引资主力军、科技创新主引擎、改革开放主阵地”的责任担当,奋力建设贡献更大、活力更强、能级更高的长三角一流开发区。要切实增强做好稳外贸稳外资工作的责任感紧迫感,进一步加强企业挂钩联系、定期走访、跟踪协调等服务,多措并举保障产业链供应链稳定,全力打造南通营商环境最高地。要坚持规划引领、产城融合、绿色集约、高点定位,聚力推动空间优化和功能提升,全力打造通城活力新中心。要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,勇当项目建设的“排头兵”、经济发展的“领跑者”、对外开放的“新标杆”、和谐宜居的“幸福区”,让更多外资企业在南通投资放心、生活舒心、发展安心。

市政府秘书长凌屹参加调研。
记者李彤

市区居民小区文明长效管理现场推进会在海门召开 共建共享和谐美丽幸福家园

晚报讯 昨天下午,市区居民小区文明长效管理现场推进会在海门召开,会议深入贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实省、市部署要求,围绕文明城市创建中的重点难点问题,学习先进、现场观摩,以点带面、推动工作,不断提升居民小区长效管理水平。市委副书记、宣传部部长、市文明委主任沈雷参加会议并讲话。

沈雷强调,居民小区作为城市的“单元格”,涉及方方面面,工作千头万绪,要明确具体目标,逐项抓好落实,力争每一个居民小区都能实现“干净、整齐、有序、安全”。要围绕六大专项行动内容,从难点入手,从现在抓起,倒排进度、加快推进,疏堵结合、久久为功,促进小区面貌焕然一新。要充分发挥社区书记、业委会主任的关键

作用,从群众身边“小事”做起,引导带动社区居民建设好、维护好美丽家园。要把各方力量动员起来,把各种资源整合起来,力所能及加大财政支持力度,用群众生活化语言、用群众可知可感的鲜活事例营造浓厚氛围,加强属地与部门的主动作为、协同发力,形成齐抓共建的生动局面。要进一步倡导“严、细、实”的作风,敢于动真碰硬,注重落细落小,善于破解难题,下决心攻克一批小区长期存在的“老大难”问题,用党员干部的辛苦指数换取群众的幸福指数。

会前,与会代表实地参观了海门区海门街道海兴新村、静海新村、龙馨家园等地。副市长陈冬梅、童剑参加活动。

记者卢兆欣